



广告

赢越人生助您达成财务自由的小目标

很多人总说，自己的理想生活是什么都不做，就把钱赚了。听起来这似乎是天方夜谭，打小就听老一辈人教导不可“不劳无获”，真的可以有人可以“躺着挣钱”么？其实说白了这是一个财务自由的问题。所谓财务自由，是一种生活状态，即当你不工作的时候，你的资产所滋生的收益（也称被动收入）仍能够让你维持比较体面的生活，可以拥有足够的钱让自己随心所欲的去生活，也不用担心孩子未来没钱生存、教育、成家。很多人觉得这样的理想生活状态只是少数富豪的特权，其实不尽然，财务自由并不是指你现在拥有足够的财富总量，很多人得到了足够的财富，却无法长期的维持下去，财务自由的目标仍是海市蜃楼。美

国金融教育基金会调查发现，70%的彩票大奖得主中奖后7年内便会遭遇财政危机直至破产，生活质量严重下降，比如来自加拿大的杰拉德7年前买了一张2美元的彩票，结果中了1000万美元的大奖。也许这笔“飞来横财”来得太容易了，中奖后的杰拉德开始了一系列令人咋舌的疯狂消费，他给自己和朋友们买了豪华轿车；又在当地买下一座房子，专门用于狂欢派对。在一些狐朋狗友的影响下，杰拉德开始吸毒和酗酒，在这种奢靡阔绰的生活中，杰拉德的“千万横财”就像水一样地渐渐流失。仅仅短短7年，杰拉德就彻底败光了摸彩得来的1000万美元横财。2005年10月2日，身无分文的杰拉德在父母家中的车库里上吊自杀，用

一根绳子结束了生命。导致这样的悲剧结局，关键就是因为杰拉德不会配置自己的资产。显然这1000万美元的财富都没给杰拉德带来财务自由，所以要实现财务自由，核心就是——锁定长期、稳健、安全的被动收入，使自己的被动收入大于有滋有味且体面的生活开支。当您达到这样的状态后，您的财富也会随着时间保值增值，让您过去有钱、现在有钱、未来持续有钱，这样才是真正有钱！

很多人认为自己老了只要依靠社保这根国家给与被动收入的管道就行了，但是这充其量只算基础的被动收入，只靠社保就想获得更高品质的生活是完全不够的，更别提遇到一些生活中的变数了。股神巴菲特曾说：“一个

人一生能够积累多少财富，不是取决于你能够赚多少钱，而是取决于你是否能够投资理财！”世界上每一富豪的诞生，都和“理财”两个字息息相关。要获得长期、安全、稳健的被动收入来达到财务自由的生活状态，就应该制定一个稳定增值的长期投资理财计划，并矢志不渝地执行下去，这个计划足以让自己和自己的下一代都无忧的生活下去，然而哪里才能找到这么好的理财计划呢？

金秋十月，是万物收获的季节，平安人寿为了助您早日达到财务自由的小目标，释放您无忧生活的洪荒之力，平安隆重推出明星产品——“赢越人生”！这是一款具有人性关怀的重磅金融产品，四大特色保证了这款产品前所未有的优势：

一、返还快，首年末即返还所交保费的30%。
二、终身返：第一年开始确保每年给付保额的20%，另有每年浮动的分红利益，为您锁定一笔与生命等长，源源不断的，充足的现金流！
三、盘活资产：扩大可贷额度，满足客户资金灵活的需求，聚财宝账户最高可贷帐户价值的80%，进出灵活，最快2小时到账，为你解决资金燃眉之急！
四、关爱金：若父母身故或全残，子女生存金翻倍。被保险人18岁前，若投保人发生身故或全残，则每年生存金翻倍给付（40%）至被保险人18岁，为孩子提供一笔必要的成长基金。有了这些优势，“赢越人生”无疑是诠释财务自由安全、长期、稳健的三要素的新标杆。

关注平安管家app，参加平安财富季活动，获得精美礼品和更多相关信息。

重要提示：本产品组合主险为分红型保险，其分红利益是不确定的，附加聚财宝为万能保险，结算利率超过最低保证利率的部分是不确定的。本资料所载内容仅供您理解保险条款所用，在某些情形下，我们不承担给付保险金的责任，具体保险责任，责任免除，合同解除及其他内容见保险条款。

95511 pingan.com 微博 @中国平安V

中国平安人寿保险 上海分公司

中国平安 PING AN

保险·银行·投资